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ALV 31 maart 2009 - Aanwezig: 16 leden 
 

 
1. Opening, mededelingen en notulen 

De voorzitter heet alle aanwezigen welkom met een korte fotopresentatie. De foto’s zijn gemaakt door 
Oscar van Wijk, vader van één van de atleten en fotograaf. We zullen in de toekomst wellicht meer 
werk van hem zien. 
De organisatie van de Groenhovenplusloop is jaren in handen geweest van Raymond Bouwman. Hij 
beëindigt zijn coördinerende taak en wordt bedankt met een attentie die hij– vanwege zijn verblijf in 
het buitenland – later zal ontvangen. 
De notulen van de ALV van 31 maart 2009 worden goedgekeurd, na verbetering van een typefout in 
‘niet sportende leden’. 
 

2. Slingerlandschild 
Deze jaarlijkse prijs voor de meest aansprekende prestatie gaat deze keer naar Michiel Heerema, die 
2x goud behaalde op de NK indoor. Helaas is Michiel door ziekte afwezig en wordt de prijs hem later 
overhandigd. 
 

3. Bestuurssamenstelling 
voorzitter  Eric Pols   - 
secretaris  Marit van Vliet   - 
penningmeester Erwin de Jong  vacant per 1-1-2010 
TC   Marleen Verbruggen vacant per voorjaar 2010 
WOC   Clemens Wennekes  - 
vrijwilligerscoördinatie vacant 
 
Hiernaast zijn er vacatures voor kleinere taken:  
 barcoördinator  
 clubbladredactie 
 wedstrijdcoördinatie pupillen 
Het bestuur doet een dringende oproep aan alle aanwezigen om mee te helpen denken over de 
vervulling van deze vacatures. Hierbij kan ook gedacht worden aan het netwerk van ieder; het is niet 
noodzakelijk dat alle taken worden uitgevoerd door leden. 
Het feit dat de penningmeester na een jaar zijn functie neerlegt heeft te maken met persoonlijke 
omstandigheden en niet met oorzaken binnen de vereniging of het bestuur. 
 

4. Meerjarenprogramma AV Gouda 
Marleen presenteert het programma, dat ieder al digitaal is toegezonden. Hierna is ruimte voor vragen 
en discussie. 
 
vrijwilligerscoördinator – Frank van Leeuwen: er heerst de indruk dat het bestuur eigenlijk al veel 
ideeën heeft over het beter werven van vrijwilligers maar daar niet aan toe komt doordat er steeds 
brandjes geblust moeten worden, zoals het invullen van belangrijke vacatures. De vraag is of het 
bestuur niet beter eerst structureel die werving kan opstarten i.p.v. achter de feiten aan te blijven 
lopen. 
Antwoord: het klopt dat er al wel ideeën zijn, maar die voer je niet snel even uit. Daar moet echt 
iemand, of meerdere personen, mee aan de slag gaan. 
Gonnie Paulides: Ouders weten vaak niet wat er allemaal te doen is, en wat functies inhouden. Dit 
bleek bijvoorbeeld op een pupilleninformatieavond. 
Mensen moeten vooral actief benaderd worden, dat werkt het beste. 
De vergadering is het erover eens dat deze functie voor één persoon te zwaar en dus onaantrekkelijk 
is. Er wordt hoge prioriteit gegeven aan het opstarten van deze functie door een commissie van 
mensen die bekend zijn binnen de club. Het moet een gezamenlijke verantwoordelijkheid worden. 
Wederom roept de voorzitter alle aanwezigen op om na te denken welke personen geschikt kunnen 
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zijn en deze aan te melden bij het bestuur. 
 
accommodatie – Frank van Leeuwen vraagt zich af hoe de onderhoudsplannen van de accommodatie 
zich verhouden tot een eventueel samengaan van clubhuizen met andere clubs. 
Dit is een punt van afweging bij elke investering in baan en clubhuis. We houden daarom de vinger 
aan de pols rondom de besluiten over het Groenhovenpark. 
 
fondsenmatrix – Cees v.d. Dool benadrukt dat de financiële kaders hierbij aangegeven moeten 
worden zodat je weet wat waarvoor beschikbaar is. 
De financiën moeten ondersteunend zijn en geen doel op zich. De matrix gaat helpt om het 
totaalplaatje te zien. 
 
algemeen – Arno Dikhooff vraagt zich bij veel plannen af of ze realistisch, haalbaar en betaalbaar zijn. 
Het zijn ambitieuze plannen maar ze geven vooral de richting aan waarin we willen gaan. Het is de 
bedoeling dat elk jaar gekeken wordt wat gerealiseerd is en wat niet en wat bijstelling behoeft. 
 
verzoek – Jan Vermeulen vraagt de TC nogmaals om hoge prioriteit te geven aan een trainer met 
atletiektechnische achtergrond voor de VG groep. 
De TC is zich bewust van deze behoefte en heeft dit hoog op de prioriteitenlijst staan. 
 
Het bestuur vraagt de vergadering in te stemmen met het meerjarenplan en de gestelde prioriteiten. 
De Ledenvergadering stemt hiermee in met 14 stemmen voor en 1 onthouding. 
 
 

5. Prognose financiën 2010  
De penningmeester laat een prognose zien op grond van de tot nu toe behaalde resultaten. 
contributie – De inkomsten zijn hoger begroot dan vorig jaar. Dit is gedaan i.v.m. de gestegen kosten 
voor de hoofdtrainer. De grotere contributie-inkomsten worden deels gedragen door een groter aantal 
leden en zullen ook uit een hogere contributie moeten komen. 
hoofdtrainer -  deze is er voor de pupillen, junioren en SAB-atleten 
knelpunten – de staat van onderhoud van de accommodatie. We kunnen op dit moment geen extra’s 
doen, geen grote reparaties of aanschaffen. Dan heb je sponsors nodig. Positief is, dat de financiering 
van de baan over 2 jaar is afgelost, dat geeft wel wat ruimte. 
kosten bestuur en commissies – dit behelst de consumpties tijdens vergaderingen, de 
vrijwilligersBBQ, het clubblad en div. attenties  
 

6. AV Gouda en de gemeentepolitiek 
De combinatiefunctie – de voorzitter schetst de geschiedenis in vogelvlucht. AV Gouda heeft bij de 
eerste inschrijvingsronde een aanvraag ingediend in combinatie met het ID-college. De gemeente 
heeft na deze ronde selectiecriteria opgesteld en er volgde een nieuwe inschrijvingsronde waar AV 
Gouda nogmaals de aanvraag heeft ingediend. 
In een recent overleg bleek dat de  gemeente Gouda de co-financiering van de combinatiefuncties bij 
het onderwijs wil leggen; dit is nadrukkelijk niet de bedoeling van deze regeling. Er is geen 
onderwijsinstelling of vereniging die de co-financiering kan en wil dragen. Als dat zo was zouden ze 
zelf wel iemand in dienst nemen. Het is goed mogelijk dat dit project hierop stuk gaat lopen. Terwijl de 
gemeente de VGSO beschouwt als koepelorganisatie en dus als aanspreekpunt van sportend Gouda 
heeft VGSO zich onvoldoende hard gemaakt voor de sportclubs. AV Gouda voelt zich niet voldoende 
vertegenwoordigd. Directe contacten met betrokken partijen levert meer op. 
 
De accommodatienota – in de eerste versie van de nota werd atletiek expliciet uitgesloten omdat de 
baan eigendom is van AV Gouda. Door veel inspanningen van de voorzitter is AV Gouda inmiddels 
wel weer in het zicht van de gemeente en in de tweede versie van de nota wordt de vereniging niet 
meer uitgesloten. 
Er zijn veel ideeën rond het Groenhovenpark maar of hier ook geld voor beschikbaar wordt gesteld is 
onzeker. Wat dat betreft is de nota niet concreet. Toch willen we meewerken in de projectgroep 
(waarin gebruikers van het GHP, aanwonenden, Sport.Gouda en de wijkvereniging). Het is van belang 
om te weten wat er speelt en waar mogelijk invloed uit te oefenen. Een samengaan van gebouwen 
van verschillende clubs is bijvoorbeeld niet ondenkbeeldig. 
Het bestuur vraagt of de leden de deelname aan de projectgroep en het meedenken over de 
heroriëntatie van het GHP steunt.  
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Dit wordt unaniem door de leden bevestigd. Hierbij komt het advies om hier niet teveel tijd in te 
steken, wetende hoe lang het kan duren voor er echt besluiten genomen worden.  
 

7. Update BSO Hakuna Matata 
Na de ALV van maart is het een tijdje stil geweest rond de BSO. Vlak voor de zomer is HM met een 
contract gekomen waarin het ondernemersrisico en de kosten bij AV Gouda gelegd werden. Dit was 
anders dan de gemaakte afspraken. We zijn hier dan ook niet mee akkoord gegaan. AV Gouda is nu 
bezig een tegenvoorstel op te stellen. 
De start van de BSO – als die plaatsvindt – is uitgesteld tot 2010 en nog steeds afhankelijk van 
vergunningen en contract. 
 

8. Evaluatie SAB-pilot en evaluatie hoofdtrainer 
De leden hebben de evaluaties en de aanbevelingen gelezen.  
 
Gevraagd wordt om voortzetting van het SAB-profiel op structurele basis.  
De Ledenvergadering stemt hiermee in met 13 stemmen voor en 2 onthoudingen. 
 
Gevraagd wordt om blijvende aanstelling van de hoofdtrainer. 
De Ledenvergadering stemt hiermee in met 15 stemmen voor. 
 

9. Rondvraag 
Nico van Leeuwen vraagt aandacht voor de douchekoppen die vuil zijn. 
Agnes Popkema vraagt wie de Groenhovenplusloop nu gaat organiseren. Dat zijn Herre Methorst, Jan 
de Wild en een atlete die hierbij haar maatschappelijke stage gaat doen 
Agnes vraagt aandacht voor de gladheid van de baan, m.n. bij het 200m-punt, en voor de verlichting. 
Een nieuwe lamp is besteld, de gladheid heeft de aandacht. 
Arno Dikhooff vraagt zich af of de nieuwe polshoogmat overkapt kan worden. Dit is één van die 
grotere uitgaven die we nu niet kunnen doen. Het is erg vervelend dat die mat zo de winter in gaat 
maar we willen toch wachten tot hier geld voor binnenkomt, bv. door de sponsoractie in het voorjaar. 
Er is al veel uitgezocht over de mogelijkheden om het door een school te laten maken maar dit is een 
te groot project. De materiaalkosten zijn ook al hoog. 
Arno vraagt hoe de elektronische tijdsmeting bevalt. 
Deze bevalt erg goed; men kan er steeds beter mee werken en het ding heeft geen 
onderhoudskosten. De samenwerking met SC Reeuwijk verloopt goed, niet alleen met de ET maar op 
alle fronten. We hebben geen inkomsten van de ET omdat we ‘m (nog) niet met de mensen erbij 
kunnen verhuren. Reeuwijk kan dat wel en dat levert ze geld op. 
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